
 310 

 2
10

 

Tür, links  

Schloss gleichschließend
Code 1144

4×Kabeleinführung für M25

Gehäuse-Unterteil    

4×Kabelbinder beigelegt

Moosgummistreifen

Laseretikett

Schloss gleichschließend
Code 2233

Tür, rechts

2×Schieber

 2×Kunststoff-Rändelmutter M5

 2×Gewindebolzen M5×10

Verteilerplatten, austauschbar
für 4 oder 2 Teilfrontplatten

8× Schrauben

Option:  -nicht enthalten- Teilfrontplatten (SC, ST, ...)aus Katalog
-not included- front panel  (SC, ST, ...)from Catalog

2x Faserhalter
gegenüberliegend
2x fiber holder
lying opposite

Gewindebolzen M5x50
für Spleißkassetten:
5x H02050A0061 oder
5x H02050A0000
Thread bolt M5x50
for Splice cassettes:
5x H02050A0061 or
5x H02050A0000

Door, left

Key even lock
coding 1144

4×Cable entry for M25

Distribution plate, exchangeable
for  4 or 2  front panel

Housing bottom part

8× screws

2×Plastic knurl nut M5

2×Thread bolt M5×10

2×Slider

Door, right

Key even lock
coding 2233

Laser label

Foam sealing strip
4×Cable ties arranged

Abmessungen/Dimensions:   390 × 260 × 100mm

Wandbefestigung: 3 Schrauben ø8mm im Raster 310 × 210mm/
Wall fixing:               3 screws ø8mm in spacing 310 × 210mm

 V
er

tra
ul

ic
h 

/ 
C

on
fid

en
tia

l 
A

lle
 R

ec
ht

e 
vo

rb
eh

al
te

n 
/ 

al
l r

ig
ht

s r
es

er
ve

d 
 ©

   
Te

le
gä

rtn
er

 G
er

ät
eb

au
 G

m
bH

   
  D

-0
17

74
 K

lin
ge

nb
er

g 
 F

ra
ue

ns
tra

ße
 1

   
  G

er
m

an
y 

   
  P

ho
ne

:  
+4

9 
 3

50
55

/6
82

-0
   

   
Fa

x:
  +

49
  3

50
55

/6
12

24
   

  w
w

w
.g

er
ae

te
ba

u.
te

le
ga

er
tn

er
.c

om

ca./approx.ca./approx.ca./approx.

für Spleißkassetteneinbau

Volumen/
volume
[mm³]

untolerierte Form- und Lagetoleranzen /
geometrical tolerances without tolerances

Tol. A + Tol. B
(Tol. A + Tol. B)/2

D
IN

 IS
O

 1
10

1

Tol. A + Tol. B

26276 WI14.11.2014a

667

Gewicht/
weight

[g]

Oberfläche/
surface
[mm²]

LT17.09.2014

Maße/ dimensions: mm

11Blatt/ sheet    von/ of
Original : DIN A3

Änd./
rev.

Index
Datum/ 

date
Name/ 
name

Änderungs-Nr. /
revision code

Benennung/ titleMaßstab/ 
scale

Datum/ date Name/ name

gez./ drawn

gepr./ appr.

Werkstoff/
material

Oberfläche/
finish

Ersatz für/
replaces

untolerierte Maße nach/
dimensions without 

tolerances according to

Zeichnungsnr./ drawing no.Unterl./doc. type

Wandverteiler 390x260x1001:2

WI17.09.2014

H02050A0295DIN ISO 2768-m K

pulverbeschichtet, RAL 7035

Stahlblech

infor : 097119


	Zeichnung
	Zeichenansicht1


